
Обґрунтування технічних та якісних характеристик, 
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

«Генератор дизельний»

Назва предмета 
закупівлі та 
очікувана 
вартість

Генератор дизельний
За кодом ДК 021:2015 — 31120000-3 Генератори.
Очікувана вартість закупівлі -250 000,00 грн. (двісті п’ятдесят тисяч 
гривень 00 копійок).

2 Обґрунтування
технічних та
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предмета
закупівлі

На виконання заходів Програми покращення умов надання сервісних 
(адміністративних) послуг територіальними сервісними центрами 
РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій області та підвищення їх якості на 2021 - 
2023 роки Тульчинською міською радою передано державному 
бюджету кошти у вигляді субвенції з місцевого бюджету для 
придбання та встановлення генератора на території ТСЦ № 0544 РСЦ 
ГСЦ МВС у Вінницькій області.
3 метою забезпечення безперебійної роботи та якісного надання 
послуг ТСЦ № 0544 (на правах відділу, м. Тульчин) РСЦ ГСЦ МВС у 
Вінницькій області, оголошено відкриті торги на закупівлю 
дизельного генератора для автономного та аварійного подавання 
електроенергії, потужністю -  не менше 12 кВт.
Місце поставки: вул. М. Леонтовича, 55а, м. Тульчин, Вінницька 
область, Україна (ТСЦ №0544 РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій області) 
Кількість товару: 1 шт
Учасники процедури закупівлі повинні надати у складі тендерних 
пропозицій інформацію та документи, які підтверджують 
відповідність тендерної пропозиції учасника технічним, якісним, 
кількісним та іншим вимогам до предмета закупівлі, передбаченими 
Додатком №2 до тендерної документації.
Товар повинен бути новим, що не перебував в експлуатації, термін та 
умови його зберігання не порушені, укомплектованим інструкціями 
про використання та зберігання.
Учасник надає заповнену Таблицю 2. Порівняння технічних, якісних 
та кількісних характеристик предмета закупівлі.
Товар повинен відповідати вимогам абзацу 4 п.2 частини першої 
розпорядження Кабінету Міністрів України «Про пропозиції щодо 
застосування персональних спеціальних економічних та інших 
обмежувальних заходів» від 11.09.2014 р. №829-р, згідно з яким 
заборонено здійснення державних закупівель товарів, робіт і послуг 
у юридичних осіб - резидентів Російської Федерації державної форми 
власності та юридичних осіб, частка статутного капіталу яких 
перебуває у власності Російської Федерації, а також у інших суб’єктів 
господарювання, що здійснюють продаж товарів, робіт і послуг 
походженням з Російської Федерації, крім випадків, коли заміщення 
таких предметів закупівлі іншими неможливе, що підтверджено 
Міністерством економічного розвитку і торгівлі.
Товар повинен мати відповідне пакування, яке забезпечує цілісність 
Товару та збереження його якості під час транспортування. Товар 
(упаковка) повинен містити маркування відповідно до стандартів 
виробника, яке надає змогу ідентифікувати Товар, його походження, 
дату виробництва.



П ост ачальник повинен провест и пусконалагодж увальні робот и  
генерат ора т а інст рукт аж  персоналу Зам овника. Вит рат и на 
м онт аж  т а пусконалагодж ення генерат ора несе П ост ачальник.
Гарантія на Товар (предмет закупівлі) має складати не менше 24 
місяців після повного закінчення пусконалагоджувальних робіт та 
підписання Сторонами акту здачі в експлуатацію.
Термін поставки-до 10.08.2023.
При поставці Товар повинен супроводжуватись відповідними 
документами: паспорт, інструкція, керівництво, брошура тощо на 
генератори, що підтверджує технічні характеристики Товару 
Ст упінь локалізац ії виробницт ва. Учасник у  складі т ендерної 
пропозиції м ає надат и довідку у  довільній ф ормі із зазначенням  Ю  
товару, який  присвоєно елект ронною  сист емою  закупівель. Замовник  
самост ійно перевіряє інф ормацію  щ одо ст упеня локалізац ії 
виробницт ва товару, який  є предмет ом закупівлі у  переліку товарів, 
що є предмет ом закупівлі, з підт вердж еним  ст упенем локалізації за 
посиланням: ИНрз://рг ozorro.sov.ua/search/vroducts. У разі 
відсут ност і т овару запропонованого учасником  процедури закупівлі 
у  відповідном у переліку або у  разі, якщ о ст упень локалізації т овару є 
м енш им  ніж  15 відсотків, зам овник відхиляє т ендерну пропозицію  
учасника  на підст аві абзацу 5 підпункт у 2 пункт у 44 Особливостей, 
а саме: т ендерна пропозиція не відповідає вимогам, уст ановленим  у  
т ендерній докум ент ації відповідно до абзацу 1 част ини 3 ст ат ті 22 
Закону.
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Розмір бюджетного призначення становить 250000,00 грн. (двісті 
тридцять тисяч гривень 00 копійок).
Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено 
виходячи з технічних характеристик, що найбільше відповідають 
потребам та вимогам замовника, а також статистичним аналізом 
загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі 
частини другої розділу III Примірної методики визначення очікуваної 
вартості предмета закупівлі, затвердженого наказом Міністерства 
розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 
18.02.2020 № 275 зі змінами.

Уповноважена особа
РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій області Наталія ЧЕРНЯК


